
Kenilworth Park Revitalization 
Community Survey Results



Overview
• D I G I TA L  S U R V E Y

• O P E N  F R O M  O C T.  1 9 ,  
2 0 2 3 ,  TO  N O V.  3 0 , 2 0 2 3

• S H A R E D V I A :

•Community Update email 
(x3)

•Social posts (x6 -
Instagram, Facebook, 
Nextdoor, and Twitter)

•QR codes on signs placed 
at local parks

• 1 , 0 1 2  P E O P L E
R E S P O N D E D

• M A J O R I T Y  O F  
R E S P O N D E N T S  S U P P O R T  
T H E  P R O P O S E D  D E S I G N



Community 
Gatherings

Shade
Active & Physical Play 
Components

Sports Court 
Activities

Natural Play 
Space/Experience 
Nature

Safety

Key Needs Shared by Survey Respondents



93% (937)

30% (307)

19% (196)

60% (606)

65% (656)

0.30% (3)



17.1% (172)

2% (20)

12% (117)

28% (286)

15% (147)

12% (116)

15% (150)



14% (140)

12% (123)

23% (231)

29% (293)

22% (221)



86% (843)

27% (264)

17% (164)

2% (18)

3.1% (30)



15%
(509) 14%

(485) 13%

(450)

11%
(380)

11%
(379) 10%

(338)

8%

(271) 7.2%
(249)

7%
(242)

5%
(160)
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Q 5 Kenilworth Park will feature new spaces for community gathering. 
What type(s) of GATHERING space do you most see yourself using at 

Kenilworth Park? Select your top 3.

Total Count



20%
(610)

18%
(549)

12%

(365)
11.8%
(362) 11%

(329)
10%

(320) 9%
(288) 8%

(244)
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Climbers Slides Traditional
Swings

Sand & Water
Play

Willow
Huts/Nature

Nest Swings Spinners Play Mounds

Total Count

Q6 What other ACTIVE RECREATION elements would you want 
to see? Select your top 3 active recreation areas proposed at 
Kenilworth Park.



29%
(506)

29%
(501) 27%

(469)

15%
(252)
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Pickleball Multi-Use Courts - Wall-Ball, 4-
Square, Tetherball, etc.

Basketball Tennis

Q 7 A volleyball meadow is proposed in Kenilworth Park's redesign and 
there may be an opportunity to expand into the adjacent parcel for 

additional active recreation. What other ACTIVE RECREATION elements 
would you want to see? Select your top 3 active re

Total Count



31%
(816)

21%
(564)

20.8%
(548)

14%
(366)

13%
(340)
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Shade Habitat for Birds and
Pollinators

Getting Up Close to
Nature

Outdoor Learning
Opportunities

Improving Water Quality

Q8 In terms of CONNECTING TO NATURE, which of the following are the 
most important to you? Select your top 3 natural connections proposed 
at Kenilworth Park. 

Total Count



4.8% (30)

5% (34)

6% (37)

9% (57)

17% (102)

0 20 40 60 80 100 120

Improved Access

Shade

Improved Maintenance

Sports

Safety

Q9 Is there anything else you would like to share with us about 
Kenilworth Park? 

Total Count



Community Requested Park Elements



Thank You!

Visit the link for updates: 
https://cityofpetaluma.org/kenilworthpark/

Questions & 
Comments

https://cityofpetaluma.org/kenilworthpark/
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